
NABÍDKA PROGRAMŮ Yamaha hudební školy 

Programy pro rodiče s dětmi: 

             Hrátky s robátky - ROB 

Nejnovější program HŠ YAMAHA pro děti od 4 do 18 měsíců ! 
Podstatou je rozvoj všech smyslů a hudebních schopností, 
prohloubení citového vztahu k matce i  proces"volného 
objevování", jenž dává dítěti možnost pozorovat a  objevovat 
nabízené předměty. Společný zpěv, poslech hudby a hudebně - 
pohybové hry. 

      První krůčky k hudbě - KKK                  

Všechny děti spontánně reagují na zvuky, tóny a rytmus. 
Program obsahuje jednoduché písně, vyprávění, hudebně 
pohybové a rytmické hry, poslech skladeb, hra na rytmické 
nástroje (včetně doplňujících výtvarných a pracovních 
činností). Děti ve věku 18 měsíců - 4 roky si zvykají na pobyt 
v kolektivu a učí se sociálním vztahům.  

             Rytmické  kroky - WUM 

Program volně navazuje na První krůčky, jde však již o cílenou 
hudební průpravu pro děti od 4 do 6 let. Zvládají hravou 
formou základy hudební nauky ve spojení s praktickými 
činnostmi i poslech hudby, rozvoj hudební představivosti. 
Zpěv a elementární hra na nástroje (mj. flétna a keyboard) 
může ulehčit rozhodnutí o typu případného dalšího hudebního 
vzdělávání. 

 

Programy pro děti i dospělé: 

               Populární zpěv - PZ  
Zpíváte rádi a intonačně čistě? Chcete se uplatnit v oblasti 
populární hudby nebo se jen pobavit? Nabízíme možnost 
osvojit si pěveckou techniku, dosáhnout znělého a 
intonačně čistého projevu. Naučíte se písně různých žánrů 
populární hudby. Pro zájemce od 8 let – dospělé. 

        Výuka na keyboard - FK   

Keyboard se těší oblibě a stává se lidovým instrumentem 
pro děti   od 6 let i dospělé - jako flétna nebo kytara. 
Moderní výuka odpovídá všestranným možnostem použití 
tohoto nástroje - hru s automatickým doprovodem, 
polyfonní sólovou hru i orchestrální souhru. Podporuje 
rozvoj harmonického cítění, aranžování a improvizace. 
Nabízí bohatý repertoár různých žánrů. Vybavená učebna  
moderními nástroji je samozřejmostí YHŠ.  

           Výuka na flétnu - BGU 

Zobcová flétna je vhodná pro děti od 6 let. Skupinová 
výuka přináší nevšední zážitek. Poprvé v historii postupuje 
vyučování na sopránovou a altovou flétnu společně. 
Rozmanitost stylových žánrů a nahrávky doprovodů na CD 
zvyšují motivaci i radost ze hry. Vyučovacím cílem je 
rozvoj instrumentální a dechové techniky.                                                                                                                             

 

 

         Výuka na kytaru - GGU 
 
Základy hry na klasickou i doprovodnou kytaru pro žáky 
od 8 let    i dospělé. Důraz je kladen na výchovu 
praktických hráčů (melodie, basová linka, doprovod), 
zdokonalování techniky, rozvoj poslechových činností, 
harmonického a rytmického cítění, improvizaci. Pracuje 
se s hudbou různých žánrů a stylů, učebnice jsou psány 
pro 1-4 hlasy. Profesionální podklady na doprovodných 
CD. 

 

         Elektrická  kytara - EG 

Základy hry na doprovodnou a sólovou kytaru jsou 
doplněny minimem z  harmonie i improvizace. Repertoár 
tvoří aktuální i standardní popové, rockové či bluesové 
skladby. Program vychází z techniky patternů, riffů a licků 
nejznámějších světových kytaristů. Výuka směřuje k 
praktickému využití získaných dovedností v hudebních 
skupinách. Od 10 let- dospělým.   

     Výuka na baskytaru    ---- BG 

Žáci hrají z notových partů, učí se struktuře akordů, jsou 
vedeni k samostatnému zvládnutí basové linky pro nové 
nezapsané skladby nebo příležitostné jamy a improvizace. 
Pozornost je věnována všem technikám pravé ruky - 
prstovému pickingu, funkovému palcovému "slappingu". 
Seznámení  se hrou na bezpražcovou baskytaru. Od 10 
let- dospělým.   


